

CAMILLA

STRYKER PRO XT



La Performance-PRO XT es una camilla resistente, con estructura en X completamente de aluminio. Versátil y estable, la Performance-PRO XT tiene una capacidad de peso de 318 kg y una sección retráctil de la cabeza que permite 360° de movilidad a cualquier altura.

La ingeniería impulsada por la innovación en Stryker restablece el estándar para el diseño y funcionamiento de camillas manuales con Performance-PRO XT. Totalmente de aluminio La construcción totalmente de aluminio la convierte en la camilla con armazón en X de 700 lb más liviana y resistente de la industria.

El rendimiento comprobado y la mayor estabilidad colocan al Performance-PRO XT en una clase propia. Agarres texturizados El diseño texturizado de agarre y elevación de los extremos de la cabeza y los pies y los controles duplicados del extremo de los pies brindan una ergonomía que se adapta a operadores de diferentes tamaños.

Altura de carga ajustable Una altura de carga ajustable de tres posiciones exclusiva en la industria se ajusta a diferentes alturas de ambulancia para una mecánica corporal adecuada al cargar y descargar

Posición anti-shock, en piernas extendidas o en articulación de Gatch para rodillas opcional.

Barreras laterales plegables Barra de seguridad elevable Sección retráctil de la cabeza.

Altura de carga ajustable a tres posiciones Tirador de desbloqueo lateral.

CARACTERÍSTICAS

Modelo	Performance-PRO XT
Número de modelo	6086
Longitud total	203 cm
Longitud	
Estándar	203 cm
Mínima	163 cm
Anchura total	58 cm
Capacidad de peso máxima	318 kg
Rango de altura (hasta la parte	superior de la camilla)
Posición superior	107 cm ²
Posición inferior	35 cm
Peso	40 kg ⁴
Articulación del respaldo	0° - 73°
Altura de carga recomendada	Hasta 86 cm ⁶



COTIZA CON NOSOTROS

\$\\\$9993610487

L 2211527690

contacto@biomedicapeninsular.com

Biomédica peninsular

biomedicapeninsular

La mejor calidad del mercado la encuentras aquí.